

13 ноября 2022 года состоялся международный круглый стол по теме: «Сравнительный анализ систем образования Китая и России», организованный доцентами кафедры методики обучения иностранным языкам, Потёмкиной В.А. и Горбанёвой В.В. В данном мероприятии принимали участие студенты третьего курса направления «Педагогическое образование» 2 БА (в полном составе) и представители групп 1БА, 3 БА, 4 БА (в количестве 22 человек), а так же представители Китайской народной республики 3го курса, института РКИ, в количестве 30 человек.

В рамках работы круглого стола студенты представили интерактивные презентации по теме, обменялись мнениями по отличиям в образовательных системах и обсудили социокультурную специфику каждой из них. Мероприятие прошло в дружественной и непринужденной обстановке. Все участники мероприятия выразили горячее желание продолжить дальнейшее общение.

